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Odkanalizování Honic a Čelechovic 
   V rozhovoru s paní starostkou v květnovém čísle našeho časopisu jsme mohli 
zaznamenat, že práce na odkanalizování Honic a Čelechovic se po zimní přestávce 
rozjely na plné obrátky. Vydali jsme se proto po třech měsících s kamerou do terénu, 
abychom viděli, jak práce pokračují.  
   První zastávka byla u vedoucího odboru investic Daniela Skrčeného. V krátkém 
rozhovoru jsme se dozvěděli, že práce pokračují úspěšně a harmonogram  
je v současné době v souladu s provedenými pracemi. Dokončena je již část 
z Čelechovic do čističky odpadních vod v Kačici. 
   V ulici Václava Ulmana V Honicích jsme zastihli pracovníky firmy Fisa s.r.o.  
při pažení výkopu. Jsou zde problémy se spodní vodou, která se zde sice očekávala,  
s čímž se počítalo, ale očekávalo se její menší množství. Výkopy se vyztužují pažením, 

které musí udržet nejen sypké boky.  
V ulicích V. Ulmana, Za kampeličkou  
a Na drahách se při realizaci kanalizace 
objevilo velké množství podzemních 
vod a pramenů, které nejsou nikde 
zdokumentovány. Postup prací se tím 
zpomalil, protože se hledalo řešení 
odvodu těchto vod, které si vytvořily  
nové koryto v místě výkopů.      
   V ulici Osvobození na konci Honic 
probíhají práce za plného provozu, 
který je řízen semaforem. Je zde dost 
napjatá situace, ale naštěstí provoz 
v tomto úseku ulice není příliš velký. 
   Zdá se tedy, pokud nenastane nějaká 
mimořádná situace, že dobu realizace 
celého projektu, která činí 456 dní, je 
možné dodržet.  Jan Houžvic 

OZNÁMENÍ 
o uzavírce silnice II/23626 v Honicích  

Vážení spoluobčané, 

 oznamujeme Vám, že bude provedena uzavírka silnice II/23626 (část ul.Osvobození) v Honicích s výjimkou autobuso-
vé dopravy z důvodu realizace akce „Odkanalizování obce Stochov-Honice a Čelechovice“. Při průjezdu aut stavbou může 
dojít k ohrožení života a zdraví jak účastníků silničního provozu, tak i pracovníků na stavbě. 

Termín uzavírky: od 9.8. 2010 do 31.10. 2010. 
 Uzavírka bude rozdělena do 3 etap. Bližší informace najdete na našich internetových stránkách www.stochov.cz –  
Rozhodnutí o povolení uzavírky v Honicích.  

 Průjezd stavbou bude povolen pouze vozidlům autobusové dopravy. Sledujte prosím dopravní značení. V tyto dny 
nebudete moci projíždět dotčenou částí silnice, kde budou prováděny výkopy a pokládka kanalizačního potrubí. Pokud nebu-
dete moci zajet Vašimi auty ke svým domům, nechávejte si je  v dostatečné vzdálenosti od místa prováděných prací  a nechte 
volný průjezd stavebním strojům. Žádáme Vás o spolupráci při realizaci prací. 

 V případě dotazů nás kontaktujte na telefonním čísle 312 651 326 - p.Skrčený, p.Urbanová.  Omlouváme se Vám  
za ztížené přístupové podmínky. Děkujeme za pochopení a trpělivost. 

 
 
Stochov 4.8.2010          Daniel Skrčený 

   vedoucí odboru investic 


